
Lektury Gimnazjalne 

Sprawdź, ile pamiętasz o lekturach gimnazjalnych. Dobre na sprawdzian.

Poziom trudności: Średni

1. Który z podanych bohaterów jest napewno patriotą ?

A - Jacek Soplica

B - Cześnik Raptusiewczi

C - Rejent Milczek

D - Santiago

2. Co oznacza imię głównego bohatera noweli &quot;Mendel Gdański&quot; ?

A - urodził się jako 15. z rodzeństwa

B - urodził się w miejscowości Mendel

C - urodził sie jako 2 z 4 rodzeństwa

D - był jedynakiem

3. Przyczyną śmierci Julii Kapuletii było

A - przebicie się sztyletem

B - wypicie trucizny

C - samobójstwo

D - morderstwo

4. Wskaż parę zakochanych, którzy w swej miłości napotykali przeszkody .

A - Zbyszko i Danusia

B - Rejent i Podstolina

C - Jacek i Zosia

D - Marcin Borowicz i Stanisława Bozowska

5. Wskaż bohatera dynamicznego.

A - Jurand ze Spychowa

B - Maćko z Bogdańca

C - pan z &quot;Kamizelki&quot;

D - Santiago
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6. &quot;Stary człowiek i morze&quot; to ...

A - nowela

B - opowiadanie

C - powieść

D - tragedia

7. Czas akcji &quot; Opowieści wigilijnej&quot; to ...

A - I poł. XIX w.

B - początek XX w.

C - koniec XIX w.

D - 1945 r.

8. Autorem &quot;Dywizjonu 303&quot; jest

A - Arkady Fiedler

B - Maciek Justynowicz

C - Maria Konopnicka

D - Aleksander Kamiński

9. Dlaczego Romeo został wygnany z Werony ?

A - Ożenił się z Julią

B - Zabił Tybalta

10. Kogo nie zabiła Balladyna ?

A - Aliny

B - Wdowy

C - Fon Kostryna

D - Kirkora

11. Kiedy Mały Książe zrozumiał jak bardzo kocha swą różę ?

A - gdy znalazł się w ogrodzie pełnym róż

B - gdy dowiedział się, ze róża nie zyje

C - kiedy rozmawiał ze żmiją.
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12. Jakie przezwisko miała ukochana Marcina Borowicza ?

A - Biruta

B - Bieruta

C - Birta

D - Burka

13. Kiedy ksiądz Robak przyznał się, że jest Jackeim Soplicą ?

A - podczas spowiedzi.

B - gdy wojska francuskie maszerowały przez Soplicowo

C - gdy umierał Hrabia

14. Czy Santiago dopłynął z ryba do brzegu ?

A - Tylko z jej szkieletem

B - Tak

C - Nie

D - Tak, ale bez ogona.

15. Ebenezer Scrooge po przemianie pomógł ....(imię).... Cratchitowi w walce z

chorobą.

A - Timowi

B - Bobowi

C - Fredowi

D - Marleyowi

16. Wacław ożenił się z ...

A - Klarą

B - Podstoliną

C - z nikim

D - z Telimeną.
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Lektury Gimnazjalne 

Sprawdź, ile pamiętasz o lekturach gimnazjalnych. Dobre na sprawdzian.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A

6. B

7. A

8. A

9. B

10. B

11. A

12. A

13. A

14. A

15. A

16. A
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